
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
12ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της  13ης Ιουνίου 2025

     Στη Λαμία, σήμερα Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025 και ώρα 11:00 π. μ. πραγματοποιήθηκε          
η  12η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025,   
η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
«Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 130339/        
06-06-2025 Πρόσκλησης της Προέδρου,  Λουκίας Θεοδώρου – Μαγουλά,  στην οποία 
ελήφθησαν οι υπ. αριθμ. αποφάσεις 77  έως και 80, ως ακολούθως. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέμα 1ο      Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις που αφορούν 
το πρόγραμμα αντιμετώπισης της υλικής στέρησης απόρων (ΤΕΒΑ).

Εισηγητής Ευάγγελος Χαϊνάς, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για θέματα Κοινωνικής 
Μέριμνας.

Απόφαση
77

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ομόφωνα, τα 
κάτωθι θέματα να εισαχθούν από την Περιφερειακή Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας προς ψήφιση  ως εξής : 
    Α) τη ματαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας για τη δράση με τίτλο «Υλοποίηση 
Πλέγματος Δράσεων για την αντιμετώπιση της Υλικής Στέρησης με παροχή 
Τροφίμων ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) προς τους απόρους, 
συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, με παράλληλη στοχευμένη παροχή 
Συνοδευτικών Μέτρων προς υποστήριξη της Κοινωνικής ένταξής τους», και 
   Β) την επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με το πρότυπο 
τεύχος διακήρυξης που θα ληφθεί από τη Διεύθυνση Διαχείρισης 
Συγχρηματοδοτούμενων και Εθνικών Προγραμμάτων Ο.Π.Ε.Κ.Α. - Διαχειριστική 
Αρχή ΟΠΕΚΑ και θα είναι πλήρως συμμορφούμενο με τις αιτιάσεις του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου, όπως αναφέρεται στο υπ’ αριθμ. 488/4-6-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Συγχρηματοδοτούμενων και Εθνικών Προγραμμάτων (Διαχειριστική 
Αρχή) Οργανισμός Προνοιακών Επιδομάτων & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) 
και σε κάθε περίπτωση λαμβάνοντας μέριμνα για την εξασφάλιση συνθηκών 
δίκαιου ανταγωνισμού μεταξύ των ικανών προς εκτέλεση του έργου επιχειρήσεων. 

         Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Λουκία Θεοδώρου – Μαγουλά, ενημέρωσε το 
Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4) ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο 
αυτό, πρότεινε στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας 
της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.
Απόφαση

78

      Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ομόφωνα 
αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Λουκίας 
Θεοδώρου – Μαγουλά και εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της 
συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.
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Θέμα 2ο       Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υπόθεση που αφορά την 
πληρωμή από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας περίπου 320.000 ευρώ σε 
δικηγόρο της Π. Ε. Φωκίδας.

Εισηγητής Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

79
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, κατά πλειοψηφία : 
    Α) εγκρίνει την μη περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης δεδομένου ότι δεν 
συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι, και 
    Β) δεν εγκρίνει την διερεύνηση της υπόθεσης από την αρχή μέχρι το τέλος και 
την διαβίβαση των στοιχείων της υπόθεσης στην Εισαγγελία με ευθύνη της Νομικής 
Υπηρεσίας για τυχόν ποινικές ευθύνες, όπως προτάθηκε κατά την συζήτηση 
γραπτώς και από κοινού από τις Παρατάξεις της μείζονος και ελάσσονος 
μειοψηφίας.

Θέμα 3ο      Συζήτηση σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις που αφορούν τον ΟΠΕΚΕΠΕ.
Εισηγητής Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, 

Κτηνοτροφίας και Αλιείας.
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας δεν προέβη σε λήψη 
συγκεκριμένης απόφασης επί του ανωτέρω θέματος, καθώς η συζήτησή του είχε  
ενημερωτικό χαρακτήρα.

Θέμα 4ο      Έγκριση 3ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, έτους 2025.

Εισηγητής Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

80
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ομόφωνα εγκρίνει 
την 3ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έτους 2025.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ – ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)
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